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8 dana (7 noćenja) - avionom i autobusom

POLASCI: 14. i 21. februar; 06. i 20. mart 2012.

PROGRAM PUTOVANJA

1. dan BEOGRAD - TUNIS - HAMAMET Sastanak putnika na aerodromu "Nikola Tesla", kod šaltera Kon Tiki Travel u sali za međunarodne odlaske dva sata
pre poletanja aviona (08:45h). Poletanje za Tunis (10:45h TU 227). Posle dvočasovnog leta dolazak na aerodrom u Tunis i transfer autobusom do hotela u
Hamametu. (Ukoliko je let preko Beča, u Tunis se sleće u 14.45h). Transfer do hotela u Hamametu. Smeštaj. Noćenje.

2. dan HAMAMET - TUNIS (sa posetom muzeju “Bardo”, Kartagini i Sidi bu Saidu) - HAMAMET Doručak. Polazak autobusom ka prestonici Tunisa. Po
dolasku razgledanje grada: avenija Habib Burgiba, Medina - stari deo grada (deo svetkse kulturne baštine, pod zaštitom UNESKO-a), velika orijentalna pijaca;
poseta muzeju “Bardo” sa najvećom i najlepšom kolekcijom rimskih mozaika na svetu; obilazak lokaliteta drevne Kartagine, rodnog grada čuvenog vojskovođe
Hanibala. Ručak. Odlazak do živopisnog sela Sidi Bu Said; šetnja kroz andalužansku četvrt sa posetom jednoj prinčevskoj vili, uz degustaciju čaja sa mentom i
nekoj od starih orijentalnih čajdžinica u kojima se danas okupljaju umetnici i zaljubljeni parovi. Povratak u Hamamet. Večera. Šetnja kroz Hamamet, najpoznati-
jii turistički centar Tunisa. Afrički Sen Trope. Na top-listama najlepših morskih kupališta Severne Afrike hamametske plaže, prekrivene širokim pojasom peska
boje zlata, uvek su u prvih deset. Hamamet je i grad kontrasta. Povratak u hotel u Hamamet. Noćenje.

3. dan HAMAMET - EL DŽEM - MAHRES - GABES - ĐERBA Doručak i nastavak putovanja ka Đerbi, uz usputno razgledanje velikog amfiteatra u El Džemu,
najvećeg i najbolje očuvanog na tlu Afrike, koji mnogi smatraju najznačajnijim rimskim spomenikom na ovom kontinentu. Poseta ribarskom naselju Mahres i
poznatoj umetničkoj koloniji sa velikom izložbom skulptura. Dolazak u Gabes veliku primorsku oazu i poseta pijace začina. Ručak. Nastavak putovanja ka Đerbi.
Prelazak trajektom na ostrvo. Smeštaj u hotel. Večera. Noćenje.

4. dan ĐERBA Doručak. Razgledanje ostrva sa nepreglednim plantažama palmi i maslina, na kome je po predanju Odisej pronašao pleme koje se hrani latica-
ma lotusovog cveta, od kojih su on i njegovi mornari bili hipnotisani. Obilazak Humt Souka, najvećeg naselja na Đerbi, sa tipičnom arhitekturom i velikom ori-
jentalnom pijacom, a zatim sinagoge u Gribi, u kojoj se nalazi najstarija tora na afričkom kontinentu. Ručak. Slobodno vreme za odmor i šetnju ostrvom.
Fakultativni obilazak farme krokodila. Večera. Noćenje.

5. dan ĐERBA - MEDENIN - DUZ - TOZER Doručak. Vožnja autobusom trasom rimskog puta koji je povezivao ostrvo s kopnom, ka Medeninu u kome se
mogu videti “gorfe”, neobične berberske kuće i Matmati, jedinstvenom trogloditskom naselju u brdovitom predelu Sahare. Poseta jednoj od berberskih porodi-
ca, u ambijentu u kome je čuveni sineasta Džordž Lukas snimao scene za svoje poznate filmove iz serije “Ratovi zvezda”. Ručak. Nastavak putovanja ka Velikom
orijentalnom ergu, najvećem okeanu peska u istočnom delu Sahare. Usputno razgledanje berberskog utvrđenja Tamezret. Dolazak u Duz, “kapiju pustinje”.
Popodne predviđeno za fakultativni izlet na kamilama, vožnju terenskih kartinga ili letenje paraglajderom. Nastavak putovanja preko velikog slanog jezera Šot el
Džerid. Dolazak u Tozer. Smeštaj u hotel. Večera. Fakultativna poseta Šeherezadinim vrtovima, parku iz 1001 noći. Noćenje.

6. dan TOZER - VELIKI PUSTINJSKI SAFARI - TOZER Doručak. Fakultativni izlet džipovima do podnožja planina saharskog Atlasa; šetnja kroz oazu Šebika i
foto-pauza u Tamerzi. Vožnja džipovima stazom kojom je vožen reli “Dakar” i spektakularna vožnja preko džinovskih peščanih dina do kulisa grada sa planete
“Tatauin”, iz već pomenutih filmova “Ratovi zvezda”. Povratak u hotel. Ručak. Slobodno popodne; kupanje u bazenu ili fakultativno razgledanje tozerske oaze na
fijakerima uz degustaciju urmi, razgledanje pustinjskog zoološkog vrta i posetu zabavnom parku Šak Vak. Večera. Noćenje.

7. dan TOZER - SBEITLA - KAIRUAN - HAMAMET Doručak. Polazak autobusom ka Sbeitli, izuzetno očuvanom rimskom i vizantijskom gradu sa čuvenom
Dioklecijanovom trijumfalnom kapijom. Razgledanje arheološkog lokaliteta. Ručak. Nastavak vožnje do Kairuana, svetog grada poznatog po najstarijoj i najvećoj
džamiji Severne Afrike i čuvenim tepisima poznatim širom sveta po karakterističnom dezenu i kvalitetu. Dolazak u Hamamet. Smeštaj u hotel. Večera. Noćenje.

8. dan HAMAMET - TUNIS - BEOGRAD Noćni transfer putnika autobusom do aerodroma. Poletanje aviona za Beograd . (TU 226 07:55h). Obrok u avionu.
Dolazak u Beograd posle dvočasovnog leta (09:55h).

l HAMAMET l TUNIS l KARTAGINA l SIDI BU SAID l EL DŽEM l MAHRES l GABES l ĐERBA 
l MEDENIN l MATMATA l DUZ l TOZER l SBEITLA l KAIRUAN l HAMAMET



Beograd, 2. februar 2012. KON TIKI TRAVEL
Licenca OTP 86/2010 3. februar 2010.

Kon Tiki Travel - marka za ceo svet!Kon Tiki Travel - marka za ceo svet!

CENA PUTOVANJA: 459 evra
(po osobi u dvokrevetnoj sobi)

(Plaćanje u dinarima po prodajnom kursu banke SOCIETE GENERALE za efektivu na dan plaćanja).

U cenu putovanja je uključeno: prevoz avionom na relaciji Beograd – Tunis (Beč) - Beograd, prevoz autobusom po Tunisu (prema programu), smeštaj u
dvokrevetnim sobama na bazi 7 noćenja u hotelima kategorije 3* na bazi polupansiona i punog pansiona (prema programu), ulaznice za lokalitete, usluge
vodiča i troškovi organizovanja putovanja.

U cenu putovanja nije uključeno: avio takse i administrativni troškovi za odrasle i decu od 2 do 12 godina 99 evra; aerodromske takse za decu do 2 godine -
23 evra, plaćaju se u agenciji i podložne su promenama, međunarodno zdravstveno osiguranje sa pokrićem do 35.000 evra, cena 1.20 evra po danu boravka,
fakultativni izleti i posete.

TUNIS - OPŠTE INFORMACIJE

Površina: 164.000 km2

Glavni grad: Tunis (1,5 miliona stanovnika). Veći privredni i turistički centri su Sfaks, Sus, Bizerta i Monastir.
Veroispovest: muslimani 99%, nekoliko desetina hiljada hrišćana francuskog i italijanskog porekla i oko 5.000 jevrejskih starosedelaca na Đerbi.
Zvanični jezik: arapski; u širokoj upotrebi je francuski (kao drugi jezik), a u turističkim mestima se govori engleski, nemački i italijanski.
Valuta: tuniski dinar (DT) koji se sastoji od 1000 milima. 
Kurs: 1 EUR = 1.90 DT
Lokalno vreme: isto kao u Srbiji.
Temperatura: U februaru i martu, u tuniskim letovalištima i gradovima prosečne dnevne temperature su od 16 do 18 stepeni, noćne od 10 do 12, a temper-
atura mora je od 14 do 16 stepeni.

OPŠTE NAPOMENE
l Važne napomene za putovanje u Tunis, korisne informacije navedene su u našoj brošuri “Tunis”. 
l Organizator putovanja zadržava pravo da u slučaju promene cene prevoza promeni cenu putovanja, kao i da u slučaju nedovoljnog broja prijavljenih učesnika

otkaže putovanje.
l Svi putnici su obavezni da poštuju važeće zakonske carinske propise za iznošenje deviza iz zemlje.
l Molimo putnike da pažljivo pročitaju Opšte uslove putovanja koji su sastavni deo ovog programa. 

Beograd - Tunis

Beograd - Monastir 

Matmata


